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朝来市総合計画審議会 第４回 会議録 
 

 

○ 開催日時  令和３年５月 31日（月）13時 30分～16時 30分 

 

○ 開催場所  朝来市役所本庁舎 ４階 会議室 

 

○ 出席者の氏名 

 出席者 欠席者 

委 員 

岡  和彦 桐山 徹郎 

草郷 孝好 

篠原 諒太 

下口 光子 

関  綾乃 

津  志歩 

中尾 敦子 

西垣 佳生 

濱  智絵 

松本 正寛 

宮谷 泰史 

𠮷井 忠大 

事務局 

（市長公室総合政策課） 

政策担当部長 大林 崇人 

総合政策課長 和田 幸司 

課長補佐 馬袋 真紀 

主  査 高本 恵三 

 

○ 傍聴者  １人 

 

○ 会議 

１ 開会 
第４回朝来市総合計画審議会を開催する。 
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２ あいさつ  会長 
今回もオンラインでの参加で非常に残念に感じている。既に総合計画審議

会が始まって半年が経過しようとしており、具体の施策の審議の時期にきた。 

御承知のように、あさご未来会議が緊急事態宣言により開催できなくなっ

た。あさご未来会議に参加予定だった皆さんには、計画に対しての想いや、

大事にして欲しいと思っている視点が多々あると思う。審議会のメンバーは、

少人数だが、多くの皆さんのことを想像しながら、これまでどおり活発に議

論してほしい。総合計画の中身がさらに良いものになるように取り組んでい

きたいと思っている。よろしくお願いしたい。  担当部長 
総合計画の策定作業は、令和３年度に入り本格化し佳境を迎えている。今

日は、委員の皆様には、35施策のうち 17施策について御審議いただきたい。

私も 35施策を読み進めているところであるが、内容が多岐にわたっており、

自分が得意な分野もあれば、そうでない分野もある。委員の皆様におかれて

も得意な分野もあれば、そうでない分野もあると思うが、得意な分野につい

ては専門的な知見を活かして、そうでない分野については一市民の率直な意

見として、忌憚のない御意見をいただきたいと思っている。 

 

３ 審議 
（１）基本構想について（共有） 
事務局 ＜資料１、資料２、資料３＞ 

基本構想たたき台（第３回審議会以降の追加点）について説明。 

・ 策定の考え方のところに、持続可能な開発目標（SDGs）の推進につい

て追加する。 

・ 将来像の実現について評価検証を行えるように政策指標を設定する。 

・ 第２次総合計画と同様に、各地域自治協議会が策定する地域まちづく
り計画を、自治基本条例に基づく地域別計画に位置付ける。 

会長 
意見等あれば、後日でも良いので、メール等で事務局へ連絡等をお願いし

たい。 

 

（２）基本計画について  ①基本計画の共通事項について（説明）  事務局 ＜資料４、資料５＞ 

基本計画の共通事項について説明。 

・ 基本計画は、各施策を②～③程度の区分を行い、「現状と課題」に対
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して、何を実施していこうとしているのか「事業実施方針」をまとめ

ている。 

・ 総合計画の基本計画は、方向性を示すもので、抽象的な表現としてい
る。 

・ 重なり合う課題に対して統合的に事業実施していくために、第３次総
合計画から施策間連携について記載するようにしている。ただし、施

策コード【５】【14】【31】～【35】の７施策については、全ての施策

と関連するため記載していない。 

・ 施策指標は、①～③の区分ごとに成果指標を設定している。第２次総
合計画では、成果指標のほかに成果達成に向けた活動指標も設定して

いたが、事業実施段階において、事務事業評価で活動指標は設定して

いるため、重複をさけることもあり、第３次総合計画では設定しない

こととした。  ②グループ対話の説明について（説明）  事務局 ＜資料６＞ 

グループ対話の方法について説明。 

③施策ごとにグループ対話 
  グループごとに施策について対話を行う。 

  対話の内容は、別紙のとおり。 

④総括 
会長 

今日は、私は一つのグループの対話に参加し、多くの意見を言わせてい 

ただいた。皆さんも活発に意見をいただいたのだと、スピーカーから伝わ

ってきた。皆さんのコメントが、基本計画づくりのまとめの段階として、

活かされるものであると感じた。かなり集中した対話の時間であり、皆さ

んも疲れたと思うが、皆さんの意見がしっかりと計画に反映されていくと

思う。第５回審議会には、残りの 18 施策の審議が予定されているので、

引き続き、力の発揮をお願いしたい。 

 

４ その他 
今後の会議予定を連絡。 

 

５ 閉会 
担当部長 
 長時間にわたる審議、大変お疲れさまでした。全ての施策の審議に参加す

ることはできなかったが、いくつかの審議に参加し、自分では思いつかなっ

た意見や、はっとさせられる意見があった。いただいた意見については、総
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合計画の策定に反映することはもちろんのこと、市の施策等に役立てられる

よう意見をまとめ、今後につなげていきたいと考えている。 

 次回、第５回総合計画審議会では、残りの 18 施策の審議について、よろ

しくお願いしたい。 


